

Tartu Valla majanduskomisjon

Tabivere

13. dets. 2017 nr. 2

Aeg: 13.12 .2017, algus kell 17:00

Koosolekut juhatas: majanduskomisjoni esimees Vahur Poolak.

Protokollis: Vahur Jurs.

Koosolekust võttis osa 9 komisjoni liiget. Üks liige hilines.

Esimees Vahur Poolak avas istungi ja tutvustas päevakorda. Esimees tegi ettepaneku muuta päevakorrapunktide järjekorda.

Päevakorra kinnitamine pandi hääletusele.

9 komisjoni liiget olid poolt.

Muudetud/kinnitatud päevakord:

1. Seisukoha võtmine AS Emajõe Veevärk KIK 2018 projektitaotluste osas.
2. Tutvumine kõigi 4 liitunud valla rahaliste vahendite seisu ja eelarvete täitmisega.
3. Ettepaneku tegemine Tartu Valla 2017. aasta 3. lisaeelarve koostamiseks seoses Jääaja Keskuse ehitusarve maksmise ning Lähte-Äksi kergliiklustee ehitusega.
4. Jooksvad küsimused.

1.Seisukoha võtmine AS Emajõe Veevärk KIK 2018 projektitaotluste osas.

Andres Aruhein tutvustas ettevõtet AS Emajõe Veevärk.

Arutelu projektide üle.

Esitati küsimusi – saadi vastuseid.

Saadud täiendava info põhjal otsustati:

1. Maarja-Magdaleena projekti sel aastal mitte esitada.
2. Tabivere Pargi – Aia projekt esitada vastavalt majanduskomisjoni 29. novembri koosoleku otsusele.

Hääletati: 9 poolt

2. Tutvumine kõigi 4 liitunud valla rahaliste vahendite seisu ja eelarvete täitmisega.

Maire Teppo (külalisena) – tutvustas Tartu valla eelarvet ja selle täitmist.

Vaike Uus (külalisena) – tutvustas Tabivere valla eelarvet ja selle täitmist.

Laeva ja Piirissaare valla esindajaid eelarvet tutvustamas polnud.

Info võeti teadmiseks.

Esitati küsimusi – saadi vastuseid.

3. Ettepaneku tegemine Tartu Valla 2017. aasta 3. lisaeelarve koostamiseks seoses Jääaja Keskuse ehitusarve maksmise ning Lähte-Äksi kergliiklustee ehitusega.

Vahur Poolak - tutvustas tekkinud olukordi.

Jarno Laur vallavanemana - selgitas meie võimalusi olukorra lahendamiseks.

Tarmo Raudsepp – tutvustas olukorda ehitusobjektil.

Saadud täiendava info põhjal otsustati:

1. Ettepanekut 3. lisaeelarve koostamiseks ei tehta.
2. Majanduskomisjon teeb ettepaneku volikogule, teha ettepanek läbi vallavalitsuse SA Saadjärve nõukogule Jääaja Keskuse toitlustusalale rentniku leidmiseks. Tulenevalt köögiosa ventilatsiooni ja elektrisüsteemi väljaehituse ajakavast peab rentnik olema välja selgitatud hiljemalt 31. jaanuariks.
3. Teha volikogule ettepanek selgitada välja, millised on arengud grupierandi taotlemisel Jääaja Keskusele.

Hääletati: 9 poolt

4. Jooksvad küsimused.

Maire Teppo tutvustas Tartu Valla kohustusi finantsasutuste ees.

Info võeti teadmiseks.

Jarno Laur andis ülevaate uue Tartu Valla vabast laenujäägist.

Info võeti teadmiseks.

Vahur Poolak
Komisjoni esimees